
Имя: Ключ к правильным ответамПреобразование смешанной метрической длины

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 401

2. 1 008

3. 36

4. 408

5. 1 003

6. 89

7. 208

8. 2 009

9. 101

10. 505

11. 10 004

12. 38

Решите каждую задачу.

1) 4 метры и 1 сантиметр =     401      сантиметры

2) 1 километр и 8 метры =    1 008     метры

3) 3 сантиметры и 6 миллиметры =      36      миллиметры

4) 4 метры и 8 сантиметры =     408      сантиметры

5) 1 километр и 3 метры =    1 003     метры

6) 8 сантиметры и 9 миллиметры =      89      миллиметры

7) 2 метры и 8 сантиметры =     208      сантиметры

8) 2 километров и 9 метры =    2 009     метры

9) 10 сантиметры и 1 миллиметр =     101      миллиметры

10) 5 метры и 5 сантиметры =     505      сантиметры

11) 10 километров и 4 метры =    10 004    метры

12) 3 сантиметры и 8 миллиметры =      38      миллиметры
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